

Мэру города Гейнсфилл
Господину Харви Уорд Джей

Уважаемый Харви Уорд!

От имени новороссийцев имею честь выразить Вам и всем жителям города-побратима Гейнсвилла слова благодарности за поздравление с одним из главных для нашей страны праздников – Днем Великой Победы.

В этом году в России отмечается 78-я годовщина победы в Великой Отечественной войне. Это особая дата для жителей Новороссийска – города, оказавшего героическое сопротивление врагу, став для него неприступным рубежом.

9 Мая мы с благодарностью вспоминаем тех, кто присоединился к борьбе с нацизмом и встал на защиту мира, не щадя своих жизней, приближал Победу. Неоценим и вклад наших американских союзников в общую победу над фашизмом.

«Сегодня общий долг – не допустить возрождения нацизма, принесшего столько страданий людям разных стран. Необходимо сохранять и передавать потомкам правду о событиях военных лет, общие духовные ценности и традиции братской дружбы», - неоднократно отмечал Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Пусть никогда не угаснут в сердцах наших народов вера в справедливость, стремление к миру и сохранению лучших традиций добрососедства.

С Днем Победы!

С уважением,

Глава города-героя Новороссийска

А.В. Кравченко